MUHWCTApCTBO NPOCBETE, HayKe U TEXHOJNOLWWKOT pa3Boja
OPYLITBO MATEMATUYAPA CPBUJE

OKpYXHO TaKMUYetbe U3 MaTeMaTuKe Y4eHNKa OCHOBHUX LuKona
06.04.2013 - iV paspepg

1. Pyxuua je 3amucnuna jeaad 6poj. bpoj je ymarbuna 3a 100, na Taxko
pobujenu 6poj ymarsuna je 100 nyta n gobuna je 6poj 100. Koju 6poj
je Pyxxnua 3amucnunal

2. Qurypa Ha UMLUM CacTaB/beHa je
oA 4 xsappara. M3pauyHaj 0bum un
MOBPLWMHY Te ¢urype ako cy Ha
cmuM  gate  nosBpwuHe  ABa
KBajpara.

3. 3a Hymepauujy CTpaHa jegHe Krbure yudpa 1 je ynotpebmoera 100
nyTa. Konvko cTpaHa vma Ta Kibura?

4. [lyxvive veuua keagpa cy 6cm, 4cm 1 3cm. Cee CTpaHe Tor KBajpa
Cy v3pesaHe Of NPaBOYraoHOr KapToHa 4uja je jefHa CTpaHvua
ayxuHe 6cm. [pu Tom pesarby LEO KapToH je wuckopuiwhe.

W3pauyHaj AyKnHY Apyre CTpaHuue TOr KapToHa U HaupTaj Kako 6w
TO pesatbe Tpebano fa ce ypaau.

5. [latn cy 6pojesn 192, 64, 32, 16 u 8. Kopuctehn Te 6Gpojese w
pauyHcKke onepaluje cabupatbe, Ofly3Marbe, MHOXeHe U febetve
MOry Ce CacTaBUTU pasHU U3pasv uuje Cy BPeAHOCTU NpUpoaHU
6pojesu. Koju je: a) Hajmarby, 6) Hajsehu npupopan 6poj koju ce
MoXe AobuTh Ha Taj HauvH? CBakw of patux Bpojesa ce mopa
KOPUCTM TauHO jefaHnyT W CBaka PpayyHCKa onepauuja TauHo
jenaHnyT. Huje 4O3BO/BEHO KOPUCTUTY 3arpaje.

Cpakw 3anarak ce boayje ca no 20 6ogosa.
W3papa 3apataka Tpaje 150 MuHyTa.
Pellierbe CBAKOT 331aTKa KPaTKO 1 jacHO 00paznoxuTy.



PEWIEHA 3AIATAKA - IV PA3PE[

(n

puU3HaBaTV CBAKO TaYHO pelletbe Koje Ce Pasnukyje of peluera y

Kbydy. boaoBatbe npunaroguTi KOHKPETHOM peluetby.

1.

(MJ147/3) Pyxuua je 3amucnuna 6poj 10100 (20 6oposa).

O3HauuMMOo KBajipate Kao Ha CImMuW.
JlykuHa cTpanuue keaaparta A, je 10cm
(2 6opa), a keagpara A, je 6cm (2
6opa). [lyxuHa crpanuie A; je 10cm —
6cm = 4cm (3 6opa), a Keagpara A, je
6cm - 4cm = 2cm (3 6opa). [Nospuuna
nare durype je 156cm’ (5 6oposa), a
obum 52cm (5 6ogosa),

3a Hymepaumjy npsux 99 ctpaHa yudpa 1 je ynorpebroena 20 nyra (3
6opa). 3a Hymepauujy crpara og 100 go 109 yudpa 1 je ynotpebmbena 11
nyTa (ykynHo 31 nyT) (3 60pa). 3a Hymepauwjy ctpada og 110 go 119 umdpa
1 je ynotpebroeHa 21 nyr (ykynHo 52 nyTa) (3 6oaa). Y ceakoj cnepehoj
pecetuyu apyre crotude yudpa 1 ce ynotpebroasa 11 nyta: 120-129 -
yKynHo 63 nyTa; 130-139 - ykynHo 74 nyTa; 140-149 - ykynHo 85 nyra; 150-
159 - 96 nyta (6 6oposa). Octaje jow Aa ce yudpa 1 ynotpebu jow 4 nyTa v
10 3a bpojese 160, 161 1 162, na Krbura uma 162 ctpane (5 6ofosa).

MospwuHa KBappa je jeAHaka nospuwwHu Kaproxa (4 6opa). [lakne,
2-(6-4+6-3+4-3)=6-x(4 60pga), rae cmo €3 x ohenexunu Tpaxey
AYXUHY ApYre CTpaHuue Tor KapToHa. x = 18cm (4 6opga). 3a Tauan upTex
8 6opoBa.
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a)192:64-8+16-32 =8 (10 6opo.a);
6)192-64+32-16:8=12318(10 60go8a).



